

「甲状腺専門医ガイドブック」 正誤表

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

場所	誤	正
113ページ 右段 下から9行目	流産率を下げる目的で TSH $>$ 2.5 μ IU/mL にコントロールする.	流産率を下げる目的で TSH $<$ 2.5 μ IU/mL にコントロールする.

2016年9月
診断と治療社